

幸福安康添新绿

编者按：为践行绿色发展理念，建设生态安康，在第47个中国植树节前后，我市各部门、各企事业单位纷纷组织机关干部、在校学生、工人和志愿者，走出单位、校门和家门开展形式多样的植树活动，亲手种植一棵树，为幸福安康建设增添新绿的同时，在他们心中种下了一片希望。



①3月12日，宁陕县住建局党支部紧扣“践行绿色发展理念·共建生态宜居家园”主题，组织30名党员干部前往寨沟村植树开展义务植树活动，用实际行动为大地添绿。 王辉 摄

②3月12日，汉滨区江北街道张沟桥社区联合包联单位安康市行政审批服务局，在小区里开展了一场别开生面的植树节活动，用实际行动践行绿色发展理念，为社区增添一抹盎然绿意。 张雅倩 摄

③3月9日，爱E石泉志愿者协会组织志愿者前往该县喜河镇洞沟村，开展以“绿水青山就是金山银山”为主题的植树活动，用实际行动践行绿色发展理念，为地球母亲增添一抹翠绿。 郑华 摄

④3月11日，石泉县喜河九年制学校组织学生开展“爱绿护绿，守护家乡环境”植树节主题活动，引导学生在劳动中厚植生态理念，用行动守护家乡绿水青山。 汪明志 张磊 摄

⑤3月11日，汉阴县汉阳镇在鲤鱼村组织开展春季全民义务植树活动，以实际行动践行“绿水青山就是金山银山”理念，为“美丽汉阳”增添一片绿色。本次植树活动参与人员共计70余名，种植柏树苗200余棵，植树面积达2亩以上。 夏鑫 程小虎 摄

⑥3月12日，平利县广佛镇机关党支部开展“党员树先锋植树添新绿”主题党日。经过一上午的辛勤劳动，一棵棵小树迎风挺立，为初春的大地增添了勃勃生机。 吴永杰 摄



石泉三举措助推基层党组织“争先进位”

本报讯(通讯员 唐清 刘康伟)石泉县以实施基层党组织“分类指导、争先进位”三年行动为重点，在抓实基层基础、补齐短板弱项、开展对标提升上持续发力，推动全县基层党建整体提升、全域过硬。

“三级联抓”聚合力。迅速跟进落实省委和市委部署要求，建立县级抓统筹、镇和部门抓推进、基层党支部抓落实的三级联动责任体系，先后召开县委常委、全县基层党建推进会等系统谋划推进。紧扣“标线、防线、红线”分类要求，分领域制定方案，让基层党组织建目标、抓方向、评有依据、精准研判定位，逐支部制定提升措施，53个“二类”党组织提标提质，22个“三类”党组织整改进位，推动后进赶先进、中间争先进、先进更

和4个片区党建联盟驿站，高效赋能乡村振兴。

“三项机制”强保障。坚持目标导向，建立“联点包抓、督导指导、奖惩激励”三项保障机制，激发干事创业热情。推行县级领导联镇、镇(部门)领导联点和组织部班子成员包片制度，34名县级领导带头联镇包村，示范带动各级党组织抓落实，形成一体推进、一抓到底的工作格局。建立“一季一督导、半年一观摩、一年一评估”工作机制，举办擂台比武、示范课堂等18场次。建立与村(社区)干部奖励报酬相挂钩机制，将基层党组织“分类指导、争先进位”推进情况纳入基层党建年度目标责任考核、基层党组织书记述职评议考核重要内容，力促各项任务落实落地。

花园社区举行居民读书分享会

本报讯(通讯员 黄磊西)为唤起社区居民对纸质书籍的热爱，营造浓厚的书香氛围，高新区花园社区精心策划并开展了“品书韵，悟人生，共成长”读书活动。引来辖区居民和学校师生的热情参与。并邀请到专业讲师团老师担任读书讲师，为大家带来深度阅读引导与分享。

此次读书活动场地选在社区活动中心，宽敞明亮的空间布置的温馨而富有文化气息。书架上摆满了各类书籍，涵盖文学名著、科普读物、历史传记、哲学思想等多个领域，满足不同年龄段和兴趣爱好居民的需求。孩子们在高新区第四小学杨红老师的带领下参观了社区阅读吧，陈莉讲师为孩子们讲解了阅读的意义和“输出倒逼输入”的有效学习方法，希望每个学生都可以通过不断阅读建立自己的知识宝库。

活动中，孩子们先进行一个有趣的游戏环节。接着从图书中选取自己喜欢的书籍，并在品读后分享自己阅读图书的内容和感想。随着同学们精彩的分享，现场响起了阵阵掌声。孩子们在互动中交流读书心得，在浓浓的书香中，体会到了读书的乐趣。

“社区工作人员又来我们小区门口做志愿服务了，这次也邀请了理发师，大家快来剪头发！”“过年吃了太多好吃的，我也让医务志愿者帮我测一下血压。”

“你看，社区志愿者还可以给我们照生活照呢，我去照几张。”

近日，汉滨区新城街道香溪社区联合帮扶单位市委办、市委政研室、区委办在市委家属院物业公司旁边小广场开展了“暖心三月学雷锋 惠民服务进小区”主题活动，活动还邀请了安康疗养院、安康禅医馆、西安银行安康分行、丁赞龙省级美发技能大师工作室及瑞秦口腔的志愿者们为居民群众提供服务。

活动中，志愿者们向市民耐心地讲解了高龄补贴复审、养老认证等惠民政策，对未进行高龄补贴年审的老人及时现场审核，同时宣传了创文十大不文明行为为治理的意义、“八率一度”、垃圾分类等工作。来自安康疗养院和安康禅医馆医务

把服务送到群众身边

通讯员 焦林谦

清泉润民心 幸福送到家

通讯员 胡什

近日，一座现代化水厂如同一颗明珠镶嵌在汉滨区县河镇牛岭社区的茶山上，不仅结束了当地村民世代靠山泉、浅井取水的艰辛历史，更以科技化、规范化的供水体系，为乡村振兴注入了澎湃活力。

曾经的牛岭社区，因地处偏僻山区，村民们世代面临“吃水难”的困境。旱季时泉水断流、井水浑浊，雨季则泥泞跋涉，生活用水极度不便。2023年4月，随着一声机械轰鸣，总投资770.9万元的牛岭联村水厂正式开工建设。这座集抽水、净化、输配于一体的现代

水厂，通过1.58亩厂区内的反应沉淀池、重力无阀滤池等先进设施，构建起从黄洋河水源地到千家万户的“清泉输送线”。

在用水安全上，原水经混合、絮凝、沉淀、过滤、消毒五道工序，通过24小时在线监测系统，确保水质稳定达标；62.7公里输配管网如血脉般延伸至景区、社区和田间地头，供水能力达每天490立方米，让每一滴水都带着“安全认证”。

据悉，这座水厂每年可提供11.92万立方米清洁水源，惠及周边3镇7村(社区)近6500人。

甘甜的自来水流入千家万户，带来的不仅是生活品质的提升，更是发展的新动能。香溪洞景区、牛蹄岭革命遗址的游客不再为用水发愁，农家乐的生意因供水稳定而红火；茶农依托便利的水利设施，发展起生态种植产业。随着二期工程的规划提上日程，更多村庄将共享这份“民生红利”。

